
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Preisabfragen und Bestellungen der Artikel im Shop unter 
 

www.wapalto-shop.de 
 

(einfach Artikelnummer in die Suchmaske eingeben) 
 

  



ATTIX 560-21 XC
ATTIX 560-31 XC
ATTIX 12Gallon RDFD
ATTIX 12Gallon AS/PE

Spare parts
Ersatzteile
Pièces détachées
302 000 850
010403



2

ATTIX560-21XC
ATTIX 560-31 XC

 12Gallon RDFD
12GallonAS/PE

auto

5

56
0E

T
00

1 
S

W

14

7

6

13

13

4

3

1

9

15 16 17

8

10

11

12

13

2

18



3

ATTIX 560-21 XC
ATTIX 560-31 XC
12Gallon RDFD
12Gallon AS/PE

POS.          NO. BEZEICHNUNG DESCRIPTION DESIGNATION

 1 302000703 Haube m.Dämmeinlage Hood w.soundproofing Capot avec isolation

 2 302000382 Saugrohrhalter Suction tube fastener Support du tuyau d'aspiratio

 3 302000638 Griff Handle Poignée

 4 302000380 Kabelhalter 145x57x45 Cable hook Crochet pour le cordon

 5 302000757 Schaltkasten Switch box Coffret de commande

 6 302000852 Elektronik Magnetsteuerung 120VElectronic 120V set Électronique 120V set

100-120V 100-120V 100-120V

302000853 Elektronik Magnetsteuerung230VElectronic 230V set Électronique 230V set

220-240V 220-240V 220-240V

 7 18274 Senkschraube M4X 12 DIN 965 H COUNTERSUNK SCREW Vis à tête fraisée M4x12

 8 909100204 Drehknopf ø6x5 Rotary knob ø6x5 Bouton tournant ø6x5

 9 9868 O-Ring   10,0 X2,5 DIN 3770 NBR O-Ring   10,0 X2,5   DIN 37  Joint torique PAR 10 

10 302000147 Steckdose 2-polig+PE 10A/250V 2-pin socket+PE10A/250V Prise à 2 pôles+PE 10A/250V

*CH* *CH* *CH*

302000149 Steckdose 2-polig+PE 15A/125V   2-pin socket+PE 15A/125V Prise à 2 pôles+PE 15A/125V

*US* *US* *US*

302000151 Steckdose 2-polig+PE 16A/250V   2-pin socket+PE 16A/250V Prise à 2 pôles+PE 16A/250V

*EU* *EU* *EU*

302000683 Steckdose 2-polig+PE 10A/250V   2-pin socket+PE 10A/250V Prise à 2 pôles+PE 10A/250V

*DK* *DK* *DK*

11 11256 Schraube EJOT-  KA35x18   WN 14Screw EJOT-  KA35x18   WNVis KA3,5x18

12 4021 Fächerscheibe -A- 4,3  DIN 6798Z Serrated lock washer -A- 4,3Rondelle évantail

*US* *US* *US*

✧ 13 11379 Schlauch DN  3  x1,5 MEWA trans Hose TUYAU

14 302000824 Klebeschild "XtremeClean" 130x6Bonding sheet XtremeCleanFeuille XtremeClean

15 302000437 Netzleitung H05RR-F 3G1,5x8,0 CPower cable H05RR-F 3G1,5Cordon H05RR-F 3G1,5x8,0 

*EU* *EU* *EU*

302000440 Netzleitung H05RR-F 3G1x8m SRAPower cable H05RR-F 3G1,0Cordon H05RR-F 3G1,0x8,0m

*DK* *DK* *DK*

16 302000439 Netzleitung H05RR-F 3G1,0x8,0mPower cable H05RR-F 3G1,0Cordon H05RR-F 3G1,0x8,0m

*CH* *CH* *CH*

17 302000442 Netzleitung SJTW-A AWG14/3x8,0Power cable SJTW-A AWG1 Cordon SJTW-A AWG14/3x8

*US* *US* *US*

18 909100084 Schraube   M6  x140 DIN 912 Screw M6  x140 Vis M6  x140

✧ ACHTUNG!     - Meterware -     Bitte bei Bestellung gewünschte Länge angeben!

✧ ATTENTION!     - Lengths in metres -     Please indicate required lenth when ordering!

✧ ATTENTION!     - Longueurs par mètre -    Préciser la longueur à la commande!

302 000 850-01-010403



4

ATTIX560-21XC
ATTIX 560-31 XC

 12Gallon RDFD
12GallonAS/PE

auto

5

56
0E

T
00

2 
S

W

3

7

6

4

2

1

9

18 19 20

8

10

15
16

11

12

13

13

14

17
17

13

21



5

ATTIX 560-21 XC
ATTIX 560-31 XC
12Gallon RDFD
12Gallon AS/PE

POS.          NO. BEZEICHNUNG DESCRIPTION DESIGNATION

 1 302000703 Haube m.Dämmeinlage Hood w.soundproofing Capot avec isolation

 2 302000638 Griff Handle Poignée

 3 302000824 Klebeschild "XtremeClean" 130x6Bonding sheet XtremeCleanFeuille XtremeClean

 4 302000380 Kabelhalter 145x57x45 Cable hook Crochet pour le cordon

 5 302000758 Schaltkasten Switch box Coffret de commande

 6 302000852 Elektronik Magnetsteuerung 120VElectronic 120V set Électronique 120V set

100-120V 100-120V 100-120V

302000853 Elektronik Magnetsteuerung230VElectronic 230V set Électronique 230V set

220-240V 220-240V 220-240V

 7 18274 Senkschraube M4X 12 DIN 965 H COUNTERSUNK SCREW Vis à tête fraisée M4x12

 8 909100204 Drehknopf ø6x5 Rotary knob ø6x5 Bouton tournant ø6x5

 9 9868 O-Ring   10,0 X2,5   DIN 3770      O-Ring   10,0 X2,5   DIN 37  Joint torique PAR 10 

10 302000148 Steckdose 2-polig+PE 13A/250V 2-pin socket+PE 13A/250V Prise à 2 pôles+PE 13A/250V

*GB,230V* *GB,230V* *GB,230V*

302000149 Steckdose 2-polig+PE 15A/125V 2-pin socket+PE 15A/125V Prise à 2 pôles+PE 15A/125V

*US* *US* *US*

302000151 Steckdose 2-polig+PE 16A/250V 2-pin socket+PE 16A/250V Prise à 2 pôles+PE 16A/250V

*EU* *EU* *EU*

11 11256 Schraube EJOT-  KA35x18   WN 14Screw EJOT-  KA35x18   WNVis KA3,5x18

12 4021 Fächerscheibe -A- 4,3  DIN 6798   Serrated lock washer -A- 4,3Rondelle évantail

*US* *US* *US*

✧ 13 11379 Schlauch DN  3  x1,5 MEWA trans Hose TUYAU

14 60392 Strömungswächter Flow meter Débitmètre

15 14809 Kupplungsstecker G1/4'' AIR SOCKET-MALE Raccord

16 14808 Schlauchkupplung AIR SOCKET-FEMALE Raccord

17 25437 Nippel Red.- Nipple Raccord

ATTIX 12Gallon AS/PE *US*

18 302000437 Netzleitung H05RR-F 3G1,5x8,0 CPower cable H05RR-F 3G1,5Cordon H05RR-F 3G1,5x8,0 

*EU* *EU* *EU*

19 302000752 Netzleitung H05RR-F 3G1,5x10,7 Power cable H05RR-F 3G1,5Cordon H05RR-F 3G1,5x10,7

*GB,230V* *GB,230V* *GB,230V*

20 302000442 Netzleitung SJTW-A AWG14/3x8,0Power cable SJTW-A AWG1 Cordon SJTW-A AWG14/3x8

*US* *US* *US*

21 909100084 Schraube   M6  x140 DIN 912 A2 Screw M6  x140 Vis M6  x140

✧ ACHTUNG!     - Meterware -     Bitte bei Bestellung gewünschte Länge angeben!

✧ ATTENTION!     - Lengths in metres -     Please indicate required lenth when ordering!

✧ ATTENTION!     - Longueurs par mètre -    Préciser la longueur à la commande!

302 000 850-02-010403



6

ATTIX560-21XC
ATTIX 560-31 XC

 12Gallon RDFD
12GallonAS/PE

56
0E

T
00

3 
S

W

6

14

16

7

11

12

5

4

1

3

2

9

10

8
15

13

14

14

10

17 17



7

ATTIX 560-21 XC
ATTIX 560-31 XC
12Gallon RDFD
12Gallon AS/PE

POS.          NO. BEZEICHNUNG DESCRIPTION DESIGNATION

 1 302000511 Trägerplatte Base Plaque de support

 2 302000637 Dichtung f.Behälter Gasket for container Joint du réservoir

 3 302000697 Dichtung f. Filter Gasket for filter Joint du filtre

 4 26784 E-Motor Turbo 120V  1200W Electric motor Turbo 120V  Moteur électrique 120V  12

110-120V/1200W 110-120V/1200W 110-120V/1200W

49594 Motor-Turbine 1200W 230V VPE Electric motor Turbo 1200WMoteur électrique 1200W 2

220-240V/1200W 220-240V/1200W 220-240V/1200W

 5 26774 Kohlebürsten-Set Carbon brush set Jeu de balais de charbon

bei Kennbuchstabe "M" for identification letter "M"pour lettre d'ident. "M"

26775 Kohlebürsten-Set Carbon brush set Jeu de balais de charbon

bei Kennbuchstabe "L" for identification letter "L" pour lettre d'ident. "L"

49625 Kohlebürsten-Set Carbon brush set Jeu de balais de charbon

bei Kennbuchstabe "C" for identification letter "C" pour lettre d'ident. "C"

 6 28875 Motorlagerring  Set Motor bearing ring set Jeu d'anneaux de palier  

bei Kennbuchstabe "L" + "M" f. identifi.letters"L"+"M" p.lettres d'ident. "L"+"M"

42538 Motorlagerring Set EC Motor bearing ring set EC Jeu d'anneaux de palier EC

bei Kennbuchstabe "C" for identification letter "C" pour lettre d'ident. "C"

 7 302000381 Spannplatte Clamping plate Plaque de serrage

 8 302000755 Verteilerleiste 6-pol. FH6,3x0,8 16Distribution strip Barrette de distribution

 9 909100138 Schraube f.Kunststoff 5,0x20 Screw  5,0x20  MP 1912 A2Vis 5X20

10 302000010 Elektromagnet 24V kpl. Electromagnet Électroaimant

24V 24V 24V

302000217 Elektromagnet 12V kpl. Electromagnet Électroaimant

12V 12V 12V

11 47036 Manschette 55° Shore A Sleeve Manchette

12 302000373 Luftführung Air duct Chambre de déflection

13 302000388 Abreinigungsaufnahme 211x15x1Frame Cadre

14 11256 Schraube EJOT-  KA35x18   WN 14Screw EJOT-  KA35x18   WNVis KA3,5x18

15 5697 Lasche    3x8x33   KU Strap 3x8x33 LANGUETTE PAR 10

16 61174 Kontaktfeder Contact spring Ressort de contact

302000823 Kontaktfeder Contact spring Ressort de contact

*GB,230V* *GB,230V* *GB,230V*

17 62359 Dichtung ø 9xø 4x1 Gasket Joint

302 000 850-03-010403



8

ATTIX560-21XC
ATTIX 560-31 XC

 12Gallon RDFD
12GallonAS/PE

56
0E

T
00

4 
S

W

8

14

1
8

10 11

13

12

15

2

5

3

4

6

7

9

5

9

8



9

ATTIX 560-21 XC
ATTIX 560-31 XC
12Gallon RDFD
12Gallon AS/PE

POS.          NO. BEZEICHNUNG DESCRIPTION DESIGNATION

 1 302000511 Trägerplatte Base Plaque de support

 2 302000512 Gegenhalter 72x32x52 Fixation Appui

 3 909100137 Drahtschlauchklemme ø19 St-Zn Wire hose clamp ø19 Collier métallique ø19 

 4 303000516 Formschlauch ø40x350 Hose ø40x335 Tuyau ø40x335

 5 302000514 Dichtung f.Filtertrennung Gasket Garniture d'étanscheité

 6 302000387 X-Klappe 158x64x68 Flap 158x64x68 Registre 158x64x68

 7 302000386 Deckel 211x151x118 Cover Couvercle

 8 909100138 Schraube f.Kunststoff 5,0x20 Screw  5,0x20  MP 1912 A2Vis 5X20

 9 302000385 Filterstützkorb Filter support cage Corbeille de filtre

10 302000383 Abweiser 318x180x212 Deflector Déflecteur 

11 302000751 Filterelement ø218 set 1 Filter element ø218 set 1 Élément filtrant ø218 set 1

12 302000844 Filterspannscheibe ø251x74 Filter surface plate Filtre plateau de tour

13 302000697 Dichtung f.Filter Seal Joint

14 302000515 Stopfen ø33x37 Plug ø33x37 Arrêter ø33x37

15 302000702 Filterspanner vormontiert Tension jack Tendeur

302 000 850-04-010403



10

ATTIX560-21XC
ATTIX 560-31 XC

 12Gallon RDFD
12GallonAS/PE

56
0E

T
00

5 
S

W

5

9
8

10

4

3

4

3

2

2

6

7

1



11

ATTIX 560-21 XC
ATTIX 560-31 XC
12Gallon RDFD
12Gallon AS/PE

POS.          NO. BEZEICHNUNG DESCRIPTION DESIGNATION

 1 302000696 Behälter Container Réservoir

 2 302000349 Verschlußklammer Locking clamp Crochet de fermeture

 3 302000682 Lenkrolle ø75x100 Guide roller D75 Galet de guidage D75

 4 24310 Senkschraube M8X 16 DIN 7991 ACountersunk screw M8x16 VIS A TETE FRAISEE M8x16

 5 302000636 Achse ø20x1,5x440 Axle ø20x1,5x440 Essieu ø20x1,5x440

 6 909100085 Schraube EJOT-  KA50x35   WN 14Screw EJOT-  KA50x35   WNVis EJOT-KA50x35 WN 1413

 7 302000639 Rad ø150x20 Wheel ø150x20 Roue ø150x20

 8 47302 Klemmring D28,6/D20X1,3 Clamping ring D28.6/D20X Bague de serrage D28,6/D20

 9 302000701 Radkappe ø115 Hub cap Chapeau de roue

10 302000728 Entsorgungssack "ALTO ATTIX 5  Filter bag ATTIX 5 set 5 Sac-filtreATTIX 5 set 5

302 000 850-05-010403



12

ATTIX560-21XC
ATTIX 560-31 XC

 12Gallon RDFD
12GallonAS/PE

56
0E

T
00

6 
S

W

16

19

15

14

12

10
11

13

4

2

1 3

17

18

auto

9

6
5

7

7
8



13

ATTIX 560-21 XC
ATTIX 560-31 XC
12Gallon RDFD
12Gallon AS/PE

POS.          NO. BEZEICHNUNG DESCRIPTION DESIGNATION

 1 15805 Saugschlauch 36X 3000 EVA silbeSuction hose 36X 3000 EVAFlexible d'aspiration 36X 300

✧  2 11985 Saugschlauch D36 Mewa Suction hose D36 Mewa Flexible d'aspiration D36 Me

 3 15102 Muffe DN36/50 drehbar Hose sleeve - FITS HOSE 36MManchon tournant 36MM

 4 11597 Muffe DN36 Düsenseite Hose sleeve VACUUM SIDE Manchon D36

 5 26601 Schlauch-Garnitur DN32 Coaxial suction hose Flexible4M INJECT/EXTRACT.

 6 30928 Muffe Schlauch- D32 AS Suction hose Manchon ANTI STATIQUE P.T

 7 26309 Muffe DN32 m.Abzweig Hose sleeve Manchon

✧  8 43502 Saugschlauch D32 Mewa   AS Suction hose D32 Mewa   AFlexible d'aspiration 32 MM

 9 60033 Muffe Hose sleeve Manchon

10 15325 Saugschlauch 27X 3500 kpl. m. MSuction hose Flexible d'aspiration 27MM L

11 15369 Muffe DN27/50 drehbar AS m.Kl. Rotary couplings Manchon

✧ 12 15326 Saugschlauch D27 Mewa  AS Suction hose D27 Mewa  ASFlexible d'aspiration

13 63509 Gewindehülse + Schlauchstück DNHose sleeve Manchon

14 18195 Muffe DN27 Hose sleeve Manchon

15 302000528 Handrohr gebogen DN 36 St-Cr Curved hand tube  DN 36 Manche coudé  DN 36

16 302000529 Verlängerungsrohr ø36  2x505mmSuction pipe ø36  2x505mmTube d'aspiration ø36 2x505

17 28546 Zubehörhalter Strap for nozzle Fixation de buse

18 12400 Schraube BL-   3,5X13  C-H DIN 79screw BL-   3,5X13  C-H DIN Vis autotaraudeuse 3,5x13 D

19 5147 Bodendüse ALU 36 MM Floor nozzle ALUMINIUM 36Buse du sol ALU 35MM

✧ ACHTUNG!     - Meterware -     Bitte bei Bestellung gewünschte Länge angeben!

✧ ATTENTION!     - Lengths in metres -     Please indicate required lenth when ordering!

✧ ATTENTION!     - Longueurs par mètre -    Préciser la longueur à la commande!

302 000 850-06-010403







INTERNET
http://www.alto-online.com

ALTO HEADQUARTERS
Incentive International A/S
Kongens Nytorv 28
P.O.Box 2064
1013 Copenhagen K
Tel.: +45 33 11 11 42
Fax: +45 33 93 46 36
E-mail: incentive@incentive-dk.com

SUBSIDIARIES

AUSTRALIA
ALTO Overseas Inc.
1B/8 Resolution Drive
P.O.Box 797
Caringbah, N.S.W. 2229
Tel.: +61 2 95 24 61 22
Fax: +61 2 95 24 52 56

 AUSTRIA
ALTO Österreich GmbH
Metzgerstr. 68
5101 Bergheim/Salzburg
Tel.: +43 6624 5 64 00-14
Fax:  +43 6624 5 64 00-55
E-mail: wap@salzburg.co.at

BRAZIL
Wap do Brasil Ltda.
Rua 25 de Agosto, 608
 83323-260 Pinhais/Paraná
Tel.: +55 4 16 67 40 26
Fax: +55 4 16 67 47 99
E-mail: wap@wapltda.com.br

CANADA
ALTO Canada
24 Constellation Road
Rexdale
Ontario M9W 1K1
Tel.: +1 416 6 75 58 30
Fax: +1 416 6 75 69 89

CROATIA
Wap ALTO Strojevi za čišćenje, d.o.o.
Siget 18a
10020 Zagreb
Tel.: +385 1 65 54 144
Fax:  +385 1 65 54 112
E-mail: admin.wap@wap-sistemi.hr

CZECH REPUBLIC
ALTO Ceská Republika  s.r.o.
Zateckých 9
14000 Praha 4
Tel.: +420 2 41 40 84 19
Fax: +420 2 41 40 84 39
E-mail: wap_p@mbox.vol.cz
Web: www.wap-alto.cz

DENMARK
ALTO Danmark A/S
Industrikvarteret
9560 Hadsund
Tel.: +45 7218 21 00
Fax: +45 7218 21 05
E-mail: salg@alto-dk.com

ALTO Danmark A/S (food division)
Blytækkervej 2
9000 Aalborg
Tel.: +45 7218 21 00
Fax: +45 7218 20 99
E-mail: scanio.technology@alto-dk.com

FRANCE
ALTO France S.A.
B.P. 44, 4 Place d’Ostwald
67036 Strasbourg Cedex 2
Tel.: +33 3 88 28 84 00
Fax: +33 3 88 30 05 00
E-mail: info@alto-fr.com

GERMANY
Wap ALTO Group
ALTO Deutschland GmbH
Guido-Oberdorfer-Straße 2-8
89287 Bellenberg
Tel.: +49 0180 5 37 37 37
Fax: +49 0180 5 37 37 38
E-mail: info@wap-online.de

GREAT BRITAIN
ALTO Cleaning Systems
(UK) Ltd.
Bowerbank Way
Gilwilly Industrial Estate, Penrith
Cumbria CA11 9BN
Tel.: +44 1 7 68 86 89 95
Fax: +44 1 7 68 86 47 13
E-mail: sales@alto-uk.com

JAPAN
ALTO Danmark A/S Japan
Representative Office
5-2, Sakyo 1-Chome
631-0801 Nara City
Tel.: +81 742 72 0555
Fax: +81 742 72 0555
E-mail: alto-jpn@nifty.com

NETHERLANDS
ALTO Nederland B.V.
Postbus 65
3370 AB Hardinxveld-
Giessendam
Tel.: +31 18 46 67 72 00
Fax +31 18 46 67 72 01
E-mail: info@alto-nl.com

NEW ZEALAND
ALTO Overseas Inc.
5A Tarndale Grove
Albany Auckland
Tel.: +64 9 414 4520
Fax: +64 9 414 4521
E-mail: altonz@ihug.co.nz

NORWAY
ALTO Norge A/S
Bjørnerudveien 24
1266 Oslo
Tel.:  +47 22 75 17 70
Fax: +47 22 75 17 71
E-mail: info@alto-no.com

SINGAPORE
ALTO DEN-SIN Singapore Pte Ltd.
No. 17 Link Road
Singapore 619034
Tel.: +65 2 68 10 06
Fax: +65 2 68 49 16
E-mail: densin@singnet.com.sg
Web: www.densin.com

SLOVENIA
Wap ALTO čistilni sistemi, d.o.o.
Letališka 33
SLO-1110 Ljubljana
Tel.: +368 15 24 23 42
Fax: +368 15 40 42 94
E-mail: wap.prodaja@siol.com

SLOWAKIA
Wap ALTO čistiace systémy s.r.o.
Remeselnícka 42
83106 Bratislava-Rača
Tel.: +421 2 44 881 402
Fax: +421 2 44 881 395
E-mail: wap@gtinet.sk
Web: www.wap-alto.sk

SPAIN
ALTO Iberica S.L.
Calle de la Majada No. 4
28760 Tres Cantos - Madrid
Tel.: +34 91 8 04 62 56
Fax: +34 91 8 04 64 63
E-mail: info@alto-es.com

SWEDEN
ALTO Sverige AB
Aminogatan 18
431 04 Mölndal
Tel.: +46 3 17 06 73 00
Fax: +46 3 17 06 73 41
E-mail: info@alto-se.com

USA
ALTO Cleaning Systems, Inc.
12249 Nations Ford Road
28134 Pineville
Tel.: +1 704 971 1240
Fax: +1 704 971 1241
E-mail: info@altocsi.com

ALTO U.S. Inc.
16253 Swingley Ridge Road, Suite 200
63017-1544 Chesterfield, Missouri
Tel.: +1 636 530 0871
Fax: +1 636 530 0872
E-mail: info@alto-us.com

ALTO U.S. Inc.
2100 Highway 265
72764 Springdale, Arkansas
Tel.: +1 479 750 1000
Fax: +1 479 756 0719
E-mail: info@alto-us.com

ALTO U.S. Inc.
1100 Haskins Road
43402 Bowling Green
Tel.: +1 419 352 75 11
Fax: +1 419 353 71 87
E-mail: info@alto-us.com

050303

�


	ATTIX 560-21 XC, 560-31 XC, 12 Gallon RDFD, 12 Gallon AS/PE
	Cabinet, Switch box
	Cabinet, Switch box
	Base, Motor
	Filter, Cleaning system
	Container
	Accessories




